

program září

městská kina
UHERSKÉ HRADIŠTĚ

kino HVĚZDA

www.mkuh.cz



Kancelář:
nám. Míru 951 | 686 01 Uherské Hradiště
telefon: +420 576 514 200 | e-mail: info@mkuh.cz

Pokladna:
Otevřena denně 30 minut před začátkem prvního představení.

Informace a rezervace vstupenek:
telefon: +420 576 514 300 | mobil: +420 602 616 113 | e-mail: pokladna@mkuh.cz
Změna programu vyhrazena.



Donšajni



Justin: Jak se stát rytířem



One Direction 3D:
This is Us

Filmové premiéry

Colette
Režie: MILAN CIESLAR / Hrají: Clémence Thioly, Jiří Mádl, Ondřej Vetchý, Petr Vaněk, Michal Dlouhý, Andrej Hryc ad. Milostný příběh zajatců Vilho a krásné belgické Zidovky Colette vypráví o osudu tajné lásky v prostředí hřízy a smrti, o tenké hranici mezi dobrem a zlem, pravdou a lž.

Diana
Režie: OLIVER HIRSCHBIEGEL / Hrají: Naomi Watts, Na-veen Andrews, Douglas Hodges, Geraldine James ad. Legendy je vždy jen část pravdy. Film Diana s Naomi Watts v titulní roli se zaměřuje na poslední roky života Lady Di, princezny lidských srdcí.

Donšajni
Režie: JIŘÍ MENZEL / Hrají: Jan Hartl, Libuše Šafránková, Martin Huba, Jiřina Jirásková, Ivana Chyilková ad. Příběh o lásce a zklamání, o hudbě a vášnivém milování a o lidech, kteří svůj život opírají o navzdory tomu, že oba již prošli manželskou zkušeností a odnesli si z ní své šrámy.

Hra na hraně / Runner
Režie: BRAD FURMAN / Hrají: Ben Affleck, Justin Timberlake, Gemma Arterton, Anthony Mackie ad. Hraj. Nebo si s tebou pohrajou... Ben Affleck, Justin Timberlake a Gemma Arterton ve světě hazardu.

Millerovi na tripu / We're the Millers
Režie: RAWSON MARSHALL THURBER / Hrají: Jennifer Aniston, Ed Helms, Jason Sudeikis, Nick Offerman ad. Komedie s Jasonem Sudeikis a Jennifer Aniston v hlavní roli. První zmíněný hraje obchodníka, který se dostane do problémů a „dobrým“ řešením se zdá být doručení zásilky drog.

Mortal Instruments: Město z kostí
Mortal Instruments: City of Bones
Režie: HARALD ZWART / Hrají: Lena Headey, Lily Collins, Jonathan Rhys Meyers, Kevin Durand ad. Clary je obyčejná 16letá holka z New Yorku. Než její máma zmizí, než zjistí, že vidí to, co ostatní ne, než pozná, že v našem světě se skrývá ještě jeden, plný démonů a strašců.

Nejvyšší nabídka / La Migliore offerta
Režie: GIUSEPPE TORNATORE / Hrají: Geoffrey Rush, Jim Sturgess, Sylvia Hoeks, Donald Sutherland ad. Láska ke krásné může být zničující. Virgil Oldman je světově uznávaný znalec v oblasti výtvarného umění a starožitností. Ve svém osobním životě je však uzavřeným samotářem pro následovaným mnohými obsesemi.

One Direction 3D: This is Us 3D
Režie: MORGAN SPURLOCK
Filmovou událostí se pro mnohé stane film o momentálně nejslavnější chlapecké popové skupině One Direction, který natočil Morgan Spurlock - tvůrce dokumentu Super Size Me.

Riddick
Režie: DAVID TWOHY / Hrají: Vin Diesel, Karl Urban, Katee Sackhoff, Dave Bautista, Jordi Molla, Raoul Trujillo ad. Vin Diesel se k nadsně všech fanoušků vrací ve své slavné roli antihrdiny – nebezpečného trestance Riddicka. Dřsné hlásky, zabíjäcké nestvůry, loví hlav – nejenový pokračování sci-fi hitu slibuje dynamické scény, tvrdé souboje a poctivou akci.

V zajetí démonů / The Conjuring
Režie: JAMES WAN / Hrají: Vera Farmiga, Patrick Wilson, Ron Livingston, Joey King, Lili Taylor ad. Film natočený podle skutečných událostí, vypráví hrůzný příběh světové proslulých vyšetřovatelů paranormálních jevů Eda a Lorraine Warrenových, kteří byli pozváni na odlehlou farmu, aby pomohli rodině terorizované temnými silami.

Bijásek, Malovásek, Animásek

Justin: Jak se stát rytířem / Justin ja spada del valor
Režie: MANUEL SICILIA / V českém znění: Robert Hájek, Li-buška Svorná, Zbyněk Horák, Zdeněk Maryška ad. Justin se rozhodl být rytířem jako jeho dědeček, přestože otec mu vybral výnosnou dráhu právníka. Vydává se za svým snem, aby podstoupil výcvik a stal se pravým rytířem.

Letadla 3D / Planes
Režie: KLAY HALL / V českém znění: Kryštof Hádek, Petr Pelzer, Tomáš Ráček, Martina Štáská, Dana Černá ad. Z obláčných výšin světa filmu Auto přiletají Letadla, animovaný komediálně-dobrodružný snímek nabitý akcí, ve kterém se nám představuje Prášek, práskovací letoun s velkým srdcem a rychlými křídly.

Oggy a škodící / Oggy et les carabes
Režie: OLIVIER JEAN-MARIE
Oggy a Škodící se konečně dočkali filmového zpracování! Celých 80 minut záskodnickví Oggyho a jeho zlomyslných nepřátel můžete už tento podzim vidět na velkém plátně.

Šmoulové 2 / The Smurfs 2
Režie: RAJA GOSNELL / V českém znění: Tereza Voříšková, Václav NOID Bárta, Andrea Elšnerová, Václav Knop ad. Zlý čaroděj Gargamel vytvoří skupinu zlomyslných tvorů podobných Šmoulům, kterým říká Neplechové, aby s jejich pomocí získal všemocnou, magickou šmoulí esenci.

Za kamarády z televize poprvé
Pásmo krátkých filmů: Rakosníček, Křemílek a Vochohmírka, Vila Amálka, O makové panence, Rumcajs ad.

Za kamarády z televize podruhé

Pásmo krátkých filmů: Káta a Škubánek, O klukovi z plaku-tu, Maxipes Fik ad.

Baby Bio

Líbánky
Režie: JAN HRĚBEJKA / Hrají: Aňa Geislerová, Stanislav Ma-jer, Kristýna Nováková-Fultová, Jiří Cerný, Jiří Sesták ad. Někteří tajemství by prostě neměla být prozrazená! Ne-věsta a ženich tvoří púvabný pár, navzdory tomu, že oba již prošli manželskou zkušeností a odnesli si z ní své šrámy.
Všichni dobří rodáci
Režie: VOJTECH JASNÝ / Hrají: Radoslav Brzobohatý, Věra Galatíková, Vlastimil Brodský, Eva Blažková ad.
Nové zdigitalizované a vycištění moravský filmový epos v dokonalé kvalitě! Dílo je prvním filmem pravdivě zobrazujícím poválečné osudy moravské vesnice, pře-devším dramaticky přelom padesátých let.

Bio Senior

Odpovědný projekt filmových novinek za sníženou cenu.

Revival

Režie: ALICE NELLIS / Hrají: Bolek Polívka, Miroslav Krobot, Karel Heřmánek, Marián Geišberg, Vojtěch Dyk ad. Nová komedie Alice Nellis nabíá hudbou a humorem, ko-medie pro muže, pro ženy a vůbec pro všechny.

ARTkino

Colette

Popis viz Filmové premiéry.

Futurologický kongres / The Congress
Režie: ARI FOLLMAN / Hrají: Robin Wright, Paul Giamatti, Harvey Keitel, Danny Huston, Kodi Smit-McPhee ad. Vizuálně omračující zpracování povídky kulturního autora sci-fi Stanislaw Lema je osobitou reflexí společnosti, která vyzývá klučká a opájí se průmyslově vyráběnými iluzemi.

Nejvyšší nabídka / La Migliore offerta

Popis viz Filmové premiéry.

Oranžová láska / Orange Love
Režie: ALAN BADOEV / Hrají: Olga Makejeva, Alexej Ča-dov ad. Mladý režisér Alan Badoev ve svém celovečerním hraném debutu rozehrává hru na život a na smrt a zkoumá hranice vášně a osudové lásky, která má přežít cokoliv na světě.

Pozice dítěte / Pozitia Copilului
Režie: CALIN PETER NETZER / Hrají: Luminita Gheorghiu, Bogdan Dumitrache, Natasa Raab, Florin Zamfirescu ad. Má mateřská láska své hranice? Režisér Netzer dokumentar-ním stylem mapuje nejen dny následující po tragedii, ale poskytuje nekompromisní pohled na morální malátnost buržoazie v Rumunsku. Zlatý Medvěd MF F Berlin 2013.

2001: Vesmírná odyssea / 2001: A Space Odyssey
Režie: STANLEY KUBRICK / Hrají: Keir Dullea, Gary Lock-wood, William Sylvester, Daniel Richter ad. Kulturní snímek o symbolické pouťi člověka od jeho zví-řečích počátků přes dobývání vesmíru a konflikt s umělou inteligencí až po přechod na vyšší rovinu existence jako zahajovací projekce nové „školní“ sezóny ARTkína.

Všichni dobří rodáci

Popis viz Baby Bio.

Zlatý fond

Ikarie XB 1

Režie: JINDŘICH POLÁK / Hrají: Zdeněk Štěpánek, Rado-van Lukavský, Dana Medřická, Miroslav Macháček ad. Dobrodružná cesta vesmírem v jednom z nejslavnějších českých sci-fi filmů. Na jeho počátku se chodbou kosmické lodí potácí pološelý muž s popálenou tvář.

Lazebník sibiřský / Starýj žigáněk
Režie: NIKITA MICHALKOV / Hrají: Julia Ormond, Richard Harris, Oleg Mensikov, Alexej Petrenko ad. 1905: Matka píše svému synovi, který je kadetem na pro-slulé americké vojenské akademii ve West Pointu. Jak mu vypráví svůj příběh, odhaluje dlouho skrývané tajemství jeho narození.

Pravda o Jiřím Krejčíkovi pohledem Pavla Taus-siga: Glorie (O věcech nadpřirozených) + Vzkaz Jiřího Krejčíka: host: Pavel TausSIG
Hrou osudu mohl být válečným pilotem, stal se však jedním z nejvýznamnějších režisérů a scenáristů české kinematografie. K jeho nedávnému úmrtí jsme připravili tematický pořad, jehož hostem bude filmový historik Pavel TausSIG. Promítneme Glorii a dokument České televize o J. Krejčíkovi.

Premie ZF: 1984

Režie: MICHAEL RADFORD / Hrají: John Hurt, Richard Bur-ton, Suzanna Hamilton, Cyril Cusack ad. Pro adaptaci patrně nejslavnějšího antiputopického románu všech dob, Orwellova 1984, se ve stejném roce, jaký stojí v názvu knihy, rozhodli režisér Michael Radford.

Výstavy

Kino Hvězda a jeho historie
sál kino Hvězda, 7. 9. – 30. 9.
Výstava nabídně bohatý pohled do historie kina Hvězda, rekonstrukce 2010 - 2011 a akci z poslední doby především skrze fotografie.

Jiří Jurásek: Malý průřez tvorbou
kavárna kino Hvězda, 9. – 30. 9.
Výstava fotografií rodáka z Březové na úpatí Bílých Karpat. „Pokud ve vás mé fotografie probudí alespoň trochu zájmu, budu rád, pokud vás dokážou pohladit na duši, budu ještě raději.“ Vernisáž výstavy proběhne v úterý 10. 9. v 18.30 hodin.

Mezinárodní výtvárné symposium panta rhei, 5. ročník
foyer kino Hvězda, 31. 8. – 30. 9.
Réžie: výtvárných umělců z Čech, ze Slovenska a z Rakouska představí již popáté prostorové objekty, které již tradičně vznikají na konci srpna ve spolupráci Fakulty multimediál-ních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a společ-nosti immitv z Břilových. Vernisáž výstavy proběhne v sobotu 31. 8. v 17.00 hodin ve foyer kina Hvězda.

Koncerty, besedy aj.

Dny otevřeného kina Hvězda

sobota 7. 9., neděle 8. 9. 9.00 – 17.00 hod.
V rámci tradičního pojetí otevřených objektů historických památek města Uherské Hradiště bude v sobotu 7. 9. a v neděli 8. 9. otevřeno také kino Hvězda. V sobotu i v neděli budou v kině Hvězda probíhat od 9.00 do 17.00 komento-vané prohlídky budovy. Na místě bude k vidění také tematická výstava mapující historie kina, a budouv budou k vidění celkem čtyři různé výstavy. Na neděli bude připraven bohatý doprovodný program. Vše zahájí Animásková a Malovásková dílna (foyer kina, 10.00 – 14.00). Následovat bude představení autorského pouličního loutkového divadla Teatro Pimprle Marionet-to (od 11.00 před kinem). Od 14.00 hod. čeká děti v atriu kina představení Šašek Franta a klaun Pepe aneb Se smě-chem je vždycky lépe (zdarma) - klaunáda s pohádkovým příběhem, ve které si zahrají i děti. Sál kina Hvězda nabídně od 16.30 hod. hru Pražáci na vinařských stezkách (Di-vedalní soubor Hýselští OCHotniČy, Mužský sbor Paniháj, Cimbálová muzika Jury Petřů). Po oba dny bude před kinem Hvězda probíhat Nabídka regionálních pochtůin a místních starých oděv (Stromy pro potomky) spojená s výstavou. www.mkuh.cz www.slavnostvinauh.cz

Život a smrt v Pompejích a Herkulaneu z Britského muzea v Londýně
sál kino Hvězda, 19. 9. 20. 15 hod.

Zánek Pompejí z Britského muzea je vůbec první výstavou, kterou muzeum světového formátu přineslo v HD obrazovém rozlišení divákům v kinosálech. Divky bude výstavou pro-vázet řada vzháslných odborníků, kteří starobylé exponáty do-slova přivedou zpět k životu.

Springsteen & I
sál kino Hvězda, 21. 9. 20.30 hod.
Skutečná filmová událost, vytvořená speciálně pro fanoušky a s jejich pomocí. Jeho součástí tvoří nejoblíbenější hity Bru-ce Springsteena i dosud nezveřejněná legendární vystoupe-ní z průběhu celé jeho kariéry.

Petr Skoumal + Olin Nejezchleba + Norbi Kovacs (KZ)
sál kino Hvězda, 22. 9. 19.30 hod.
Výjimečné setkání tří hudebních osobností. Uslыšíte písnič-ky Petra Skoumala a Olina Nejezchleby, ujdíte si virtuózní hru kytaristy Norbiho Kovácsa. A rozhodně nebude chybět i nějaké to povídání. Předprodejní místo: pokladna kina Hvězda, Record UH, MIC UH, agentura Vichr, IC Buchlo-vice, Panský dům Uherský Brod, IC Zlín.

Od září začíná nová sezóna Bijásku, Animásku, Baby Bia a Zlatého fondu - registrujte se už nyní a získajte spoustu slev a výhod! Hlási se také školní sezona ARTu a novinka - odpolední Bio Senior.
Podrobnosti k těmto programům získáte na webu www.mkuh.cz nebo na pokladně kina Hvězda.

1. ne	15.30	Letadla 3D – USA 2013 / 85 min. / přístupný / dabing / děti do 15 let 135 Kč, 145 Kč (na průkazku Bijásku sleva 20 Kč)	Bijásek
	17.30	Elysium – USA 2013 / 109 min. / od 12 let / titulky / 140 Kč	
	20.00	Líbánky – ČR 2013 / 98 min. / od 12 let / 130 Kč	
2. po	15.30	Univerzita pro příšerky – USA 2013 / 109 min. / přístupný / dabing / 80 Kč	
	18.00	Já padouch 2 3D – USA 2013 / 95 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 100 Kč, 120 Kč	
	20.00	Revival – ČR 2013 / 116 min. / od 12 let / 90 Kč	
3. út	15.30	Letadla 3D – USA 2013 / 85 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / děti do 15 let 135 Kč, 145 Kč	
	17.30	Kick-Ass 2 – Velká Británie 2013 / 113 min. / od 15 let / titulky / 110 Kč	
	20.00	2001: Vesmírná odyssea – Velká Británie, USA 1968 / 149 min. / přístupný / pro vlastníky ART zdarma, 70 Kč	ART
4. st	15.30	Šmoulové 2 – USA 2013 / 105 min / přístupný / dabing / 60 Kč (s průkazkou Bijásku), 120 Kč	Bijásek
	17.30	Elysium – USA 2013 / 109 min. / od 12 let / titulky / 140 Kč	
	20.00	Futurologický kongres – Izrael, Německo, Polsko 2013 / 120 min. / přístupný / titulky / 70, 80 Kč	ART
5. čt	16.00	Ikarie XB 1 – Československo 1963 / 82 min. / přístupný / pro vlastníky ZF zdarma	Zlatý fond
	18.00	One direction 3D: This is Us 3D – Velká Británie 2013 / 92 min. / přístupný / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
	20.00	Millerovi na tripu – USA 2013 / 111 min. / od 15 let / titulky / 100 Kč	
6. pá	16.00	Šmoulové 2 3D – USA 2013 / 105 min / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 130 Kč	
	18.00	One direction 3D: This is Us 3D – Velká Británie 2013 / 92 min. / přístupný / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
	20.00	Riddick – USA 2013 / 119 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
	21.00	Vesničko má středisková – Československo 1985 / 85 min. / přístupný / zdarma	Letní kino
7. so	9.00	Otevřené kino Hvězda – komentované prohlídky (9.00 - 17.00), výstava Kino Hvězda a jeho historie / sál	Prohlídky
	9.00	Výstavy – Panta Rhei 2013 / foyer; Ohlédnutí 2006 - 2012 / kavárna; Stromky pro potomky / před kinem /	Výstavy
	17.30	Šmoulové 2 3D – USA 2013 / 105 min / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 130 Kč	
	20.00	Revival – ČR 2013 / 116 min. / od 12 let / 90 Kč	
8. ne	9.00	Otevřené kino Hvězda – komentované prohlídky / 9.00 - 17.00 / výstava Kino Hvězda a jeho historie / sál	Prohlídky
	9.00	Výstavy – Panta Rhei 2013 / foyer; Ohlédnutí 2006 - 2012 / kavárna; Stromky pro potomky / před kinem /	Výstavy
	10.00	Animásková a Malovásková dílna 10.00 – 14.00 / zdarma / foyer	Dílny
	11.00	Teatro Pimprle Marionetto / zdarma / před kinem	Divadlo
	14.00	Šašek Franta a klaun Pepe aneb Se směchem je vždycky lépe / zdarma / atrium	Divadlo
	16.30	Pražáci na vinařských stezkách / Hýselští OCHotniČy, Mužský sbor Paniháj, Cimbálová muzika Jury Petřů / 90 Kč / sál	Divadlo
	18.30	One direction 3D: This is Us 3D – Velká Británie 2013 / 92 min. / přístupný / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
	20.30	Millerovi na tripu – USA 2013 / 111 min. / od 15 let / titulky / 100 Kč	
9. po	17.30	One direction 3D: This is Us 3D – Velká Británie 2013 / 92 min / přístupný / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
	19.30	Riddick – USA 2013 / 119 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
10. út	17.30	One direction 3D: This is Us – Velká Británie 2013 / 92 min. / přístupný / titulky / 140 Kč	
	18.30	Jiří Jurásek - Malý průřez tvorbou / 9. – 30. 9. / kavárna	Vernisáž
	20.00	Oranžová láska – Ukrajina 2007 / 84 min. / od 15 let / titulky / 80, 90 Kč	ART
11. st	10.00	Líbánky – ČR 2013 / 98 min. / od 12 let / 80 Kč	Baby Bio
	15.30	Letadla 3D – USA 2013 / 85 min. / přístupný / dabing / děti do 15 let 135 Kč, 145 Kč (s průkazkou Bijásku sleva 20 Kč)	Bijásek
	17.30	One direction 3D: This is Us 3D – Velká Británie 2013 / 92 min. / přístupný / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
	20.00	Líbánky – ČR 2013 / 98 min. / od 12 let / 120 Kč	
12. čt	16.00	Lazebník sibiřský – Rusko, Francie, ČR, Itálie 1998 / 180 min. / od 12 let / titulky / na průkazku ZF zdarma, 60 Kč	Zlatý fond
	19.30	Mortal Instruments: Město z kostí – Kanada 2013 / 130 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
13. pá	16.00	Justin: Jak se stát rytířem 3D – Španělsko 2013 / 96 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 150 Kč	
	18.00	Mortal Instruments: Město z kostí – Kanada 2013 / 130 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
	20.00	Colette – ČR, Slovensko, Nizozemsko 2013 / 126 min. / od 12 let / 110 Kč	
14. so	16.00	Justin: Jak se stát rytířem 3D – Španělsko 2013 / 96 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 150 Kč	
	18.00	Mortal Instruments: Město z kostí – Kanada 2013 / 130 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
	20.00	Nejvyšší nabídka – Itálie 2013 / 131 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč	
15. ne	14.30	Maňásci – kreativní výtvarná dílna / zdarma / foyer	Malovásek
	15.30	Za kamarády z televize poprvé – Československo / 62 min. / 30 Kč s průkazkou Bijásku, 40 Kč	Bijásek
	17.00	Mortal Instruments: Město z kostí – Kanada 2013 / 130 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
	19.30	Colette – ČR, Slovensko, Nizozemsko 2013 / 126 min. / od 12 let / 110 Kč	
16. po	18.00	One direction 3D: This is Us 3D – Velká Británie 2013 / 92 min. / přístupný / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
	20.00	V zajetí démonů – USA 2013 / 112 min. / od 15 let / titulky / 90 Kč	
17. út	15.00	Revival – ČR 2013 / 116 min. / od 12 let / 60 Kč	Bio Senior
	17.30	Riddick – USA 2013 / 119 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
	20.00	Pozice dítěte – Rumunsko 2013 / 112 min. / od 15 let / titulky / 80, 90 Kč	ART
18. st	15.30	Šmoulové 2 3D – USA 2013 / 105 min / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 110 Kč s průkazkou Bijásku, 130 Kč	Bijásek
	17.30	Nejvyšší nabídka – Itálie 2013 / 131 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč	
	20.00	Colette – ČR, Slovensko, Nizozemsko 2013 / 126 min. / od 12 let / 100, 110 Kč	ART
19. čt	16.00	Pravda o Jiřím Krejčíkovi ... + host: Pavel TausSIG – 100 min. / přístupný / na průkazku ZF zdarma, 60 Kč	Zlatý fond
	18.00	Diana – Velká Británie, USA, Švédsko 2013 / 120 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč	
	20.15	Život a smrt v Pompejích a Herkulaneu z Britského muzea v Londýně – 80 min. / titulky / 250 Kč	
20. pá	16.00	Oggy a škodící – Francie 2013 / 80 min. / přístupný / dabing / 100 Kč	
	17.30	Mortal Instruments: Město z kostí – Kanada 2013 / 130 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
	20.00	Diana – Velká Británie, USA, Švédsko 2013 / 120 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč	
21. so	16.00	Oggy a škodící – Francie 2013 / 80 min. / přístupný / dabing / 100 Kč	
	18.00	Diana – Velká Británie, USA, Švédsko 2013 / 120 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč	
	20.30	Springsteen & I – Velká Británie 2013 / 124 min. / přístupný / titulky / 150 Kč	
22. ne	14.30	Papírové masky – kreativní výtvarná dílna / zdarma / foyer	Malovásek
	15.30	Oggy a škodící – Francie 2013 / 80 min. / přístupný / dabing / 90 Kč s průkazkou Bijásku, 100 Kč	Bijásek
	19.30	Petr Skoumal + Olin Nejezchleba + Norbi Kovács – předprodej 170 Kč / na místě 200 Kč	Koncert
23. po	17.30	One direction 3D: This is Us 3D – Velká Británie 2013 / 92 min. / přístupný / titulky / 3D-Cinema / 150 Kč	
	19.30	Diana – Velká Británie, USA, Švédsko 2013 / 120 min. / od 12 let / titulky / 110 Kč	
24. út	18.00	Mortal Instruments: Město z kostí – Kanada 2013 / 130 min. / od 12 let / titulky / 100 Kč	
	20.00	Všichni dobří rodáci – ČSSR 1968 / 115 min. / přístupný / 70, 80 Kč	ART
25. st	10.00	Všichni dobří rodáci – ČSSR 1968 / 115 min. / přístupný / 50 Kč	Baby Bio
	15.30	Justin: Jak se stát rytířem – Španělsko 2013 / 96 min. / přístupný / dabing / 90 Kč s průkazkou Bijásku, 100 Kč	Bijásek
	17.30	Diana – Velká Británie, USA, Švédsko 2013 / 120 min. / od 12 let / titulky / 100, 110 Kč	
26			